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10万炒股每个月复利30是什么意思！日计息月复利什么意
思-股识吧

一、10万提成30%是多少?

展开全部你好。
10万提成30%是3万：100000×30%=30000。

二、股票月盈利30%是怎么算的

股票月盈利30%也就是一个月赚取你本金的30%，如果你月初投入股市1万元，月盈
利30%的意思就是你月末能赚3千元，月末帐户余额为1万3千元。
计算公式：股票月盈利率=（（月末帐户总资产-
月初帐户总资产）/月初帐户总资产)x100%

三、谁知道炒股提到的复利是怎么回事？

复利的效果以理财举例，比如你现在往银行存入100元钱，年利率是10％，那么一
年后无论您用单利还是复利计算利息，本息合计是一样的，全是110元。
但到了第二年差别就出来了，如果用单利计算利息，第二年的本息合计就是120元
；
可复利就不一样了，第二年的本息合计成了121元已比单利计算的多了1元钱，如果
本金或利率再大一点，年限再长一些，差距之大可想而知！（复利公式＝本金x（1
＋利率）n次方）有一个古老的故事，它显示了复利效果的威力。
传说西塔发明了国际象棋而使国王十分高兴，他决定要重赏西塔，西塔说：“我不
要你的重赏 ，陛下，只要你在我的棋盘上赏一些麦子就行了。
在棋盘的第1个格子里放1粒，在第2个格子里放2粒，在第3个格子里放4粒，在第4
个格子里放8粒，依此类推，以后每一个格子里放的麦粒数都是前一个格子里放的
麦粒数的2倍，直到放满第64个格子就行了”。
国王觉得很容易就可以满足他的要求，于是就同意了。
但很快国王就发现，即使将国库所有的粮食都给他，也不够百分之一。
因为即使一粒麦子只有一克重，也需要数十万亿吨的麦子才够。
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尽管从表面上看，他的起点十分低，从一粒麦子开始，但是经过多次乘方，形成了
庞大的数字。
算算你的人生投资何时翻翻金融学上有所谓的“72法则”，用“72除以增长率”估
出投资倍增或减半所需的时间，反映出的是复利的结果。
举例来说，假设最初投资金额为100元，年利率9％，要想计算本金翻倍的时间，使
金额滚存至200元，就利用“72法则”，将72除以9（增长率），得8，即需约8年时
间。
虽然利用“72法则”不像查表计算那么精确，但也已经十分接近了，因此当你手中
少了一份复利表时，记住简单的72法则，或许能够帮你不少的忙。
爱因斯坦曾说过“复利的威力比原子弹还可怕”。
对于一个刚刚起步的，拥有良好基础素质、条件的年轻人，“复利型”的职业规划
，是成长之路最直接、最有效的方法，不但对这个年轻人本身，更对他的家庭以及
他将工作的企业都非常有价值、有意义。

四、日计息月复利什么意思

日计息就是只要保单存在，公司每一天都会给客户计算利息。
在客户投保时和保单终止时，如果不是月初和月终，公司按照实际天数进行计息。
例如，某客户1月10日投保，从1月10号到31号的21天，公司将按照已3公布的累积
利率逐日为客户计算利息。
月复利就是每月结算一次，而上一月结算后的总金额将作为下一个月结算的基数。
公司在外部网站上每月公布累积利率。
累积生息账户金额即复利递增。
扩展资料：利息计算公式主要分为以下四种情况：第一，计算利息的基本公式，储
蓄存款利息计算的基本公式为：利息=本金×存期×利率；
第二，利率的换算，其中年利率、月利率、日利率三者的换算关系是：年利率=月
利率×12（月）=日利率×360（天）；
月利率=年利率÷12（月）=日利率×30（天）；
日利率=年利率÷360（天）=月利率÷30（天），除此之外，使用利率要注意与存
期相一致；
第三、利息计算公式中的计息起点问题。
1、储蓄存款的计息起点为元，元以下的角分不计付利息；
2、利息金额算至厘位，实际支付时将厘位四舍五入至分位；
3、除活期储蓄年度结算可将利息转入本金生息外，其他各种储蓄存款不论存期如
何，一律于支取时利随本清，不计复息；
第四、利息计算公式中存期的计算问题。
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1、计算存期采取算头不算尾的办法；
2、不论大月、小月、平月、闰月，每月均按30天计算，全年按360天计算。
3、各种存款的到期日，均按对年对月对日计算，如遇开户日为到期月份所缺日期
，则以到期月的末日为到期日。
参考资料来源： 百科-利息计算公式

五、股票复利增长计算

股票的“复利”可以理解为，以复合利润率（即复利，对应单利）增长。
长期的牛市是赢得复利增长的基本条件。
举个例：投入股市初始资金10，000元，如果每天都能买到涨停板，那么10个交易
日后，有多少钱应该是10，000×(1+10%)^10=25，937.42元－－复利计算，而不是1
0，000×(1+10×10%)=20，000元－－单利计算。
在牛市中，预期到市场会有长期增长的趋势，因此在投入初始资金赚到赢利后，不
会急于将赚到的资本利得从股市中拿出，而是留在资金账上以期赚取更多的钱。
这样，赢利也成了投资资本，达到利生利的效果。
扩展资料：由于B—S模型中的X、S都比较容易取得，因此，正确使用B-S公式必须
注意其它几个参数的选择：第一，该模型中无风险利率必须是连续复利形式。
一个简单的或不连续的无风险利率(设为r0)一般是一年复利一次，而r要求利率连续
复利。
r0必须转化为r方能代入上式计算。
两者换算关系为：r=ln(1+r0)或r0=er-1。
第二，期权有效期T应折合成年数来表示，即期权有效天数与一年365天的比值。
如果期权有效期为183天，则T=183/365=0.501。
第三，对波动率的计算。
通常通过标的证券历史价格的波动情况进行估算。
基本计算方法为：先取该标的证券过往按时间顺序排好的n+1个历史价格（价格之
间的时间间隔应保持一致，如一天、一周、一月等）。
参考资料来源：股票百科-年复合收益率

六、什么是“复利”，哪些金融产品会出现复利？

复利是指在每经过一个计息期后，都要将所生利息加入本金，以计算下期的利息。
这样，在每一个计息期，上一个计息期的利息都将成为生息的本金，即以利生利，
也就是俗称的“利滚利”。
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可以做基金定投。
“定期定额”的特点是平均投资成本。
由于定期买入固定金额的基金，在市场走强的情况下，买进的份额数较少；
而市场走弱时，买进的份额增加。
通过这种“逢高减仓、遇低加仓”的方法，“定期定额”投资在一定程度上降低了
系统性风险对基金产生的影响。
长此以往，投资收益会接近大盘收益的平均水平。
同时，投资风险还会来自普通投资者在专业程度、信息渠道方面的不对等地位。
由于他们很难适时掌握股市波动的节点，常常会在相对高点买入，而被迫在相对低
点卖出。
因此，这种投资方法适用于那些有投资愿望，又在一定程度上厌恶风险的投资者。
在业内，一个真实案例为人所广知：富兰克林邓普顿基金集团1997年6月在泰国曾
经推出过一只邓普顿泰国基金，管理该基金的基金经理是被《纽约时报》尊称为“
新兴市场教父”的马克�莫比尔斯博士。
当时该基金的发行价为10美元。
发行当日，一位看好泰国的客户开始了他为期两年定期定额投资计划，每个月固定
投资1000美元。
然而，就在这位客户买入邓普顿泰国基金的隔月，亚洲金融风暴就爆发了。
这只基金的净值随着泰国股票一同下跌，起初10美元的面值在15个月后变为2.22美
元，陡然减少了80%，后来虽然净值有所提升，在客户为期两年的定期定额计划到
期时，升到了6.13美元。
从“择时”的角度讲，这位客户真是选了一个奇差无比的入场时机，不过倒不用急
着去同情他，因为他为期两年的投资并未亏损，恰恰相反，回报率居然达到了41%
。
一个简单的算术法可以解释这位客户“奇迹”般的回报率：每个月固定投资1000美
元，假设忽略手续费等费用因素，当基金面值10美元时，他获得的份额为100份，
而当基金面值跌到2.22美元时，他获得的份额大约是450份——基金面值越低，购入
份额越多，因而在买入的总份额中，低价份额的比例会大于高价份额，因此平均成
本会摊薄。
在经过两年的持续投资后，他的平均成本仅为4美元，不仅低于起始投资的面值10
美元，也低于投资结束时的面值6.13美元！这就是定期定投法的奥秘，有效规避了
“择时”的难题，尤其适用于震荡行情。
据了解，在海外成熟市场，有超过半数的家庭在投资基金时采用的是定期定额投资
。
当然，这种投资方式需要着眼于长期。
有统计显示，定期定额只要超过10年，亏损的几率为零，因而尤为适合中长期目标
的投资，如子女教育金、养老等。
综上所述，基金定投持有10年以上就会有好的收益，就看你持有的时间长短来决定
你的投资收益，但建议一定要用红利再投资。
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我个人比较看好嘉实基金管理公司旗下的2只基金：嘉实稳健和嘉实300，一个是配
置型基金一个是沪深300指数基金。

七、什么是单利、复利？

单利：是指指按照固定的本金计算利息 复利：是指第一期产生利息后，第二次的
本金包括本金和第一次产生的利息，一次为本金计算利息。
复利又叫利滚利。
1、本金为10万，如果年利率是5%，期限1年，则没有区别。
2、本金为10万，如果月利率是5%，期限是12个月（一年） （1）单利计算：
本息=本金100，000+利息100，000*月利率5%*12个月=160，000 （2）复利计算：
本息=本金100，000*（1+月利率5%）12个月次方
=100，000*1.79585632602213=179，585.70 复利比单利多付：19585.7 3、每月结算利
息的情况下：因为每月你已经把5000的利息付给对方，因此本金只有10万，所以每
个月实际上是单利。
每月利息=100，000*5%=5000 只是损失：每月5000存在银行的利息。
可以按照零存整取的方式，存款利率目前为年3.6%，那么损失利息为：2160元。
你采用目前的方式，比一般的单利相当于多付2160元。
另外：关于民间借贷利率法律政策是。
国家只保护官方利率的4倍。
如果超过这个水平的利息，因此发生纠纷，国家只主张这个范围内的权利，多的部
分法律不予主张。
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